

**\* Міжнародний союз  
для публікацій  
1890р.**

Виконали

Курсани групи Т08-1

Закорняк Ю.

Сахань К.

Система міжнародного співробітництва в митній справі пройшла декілька еволюційних етапів. Першу міжнародну митну організацію було створено в 1890р. Вона мала назву «Міжнародний союз для публікації митних тарифів» і виконувала, швидше, інформаційні, ніж організаційні функції. Дана організація діє й сьогодні та нараховує 50 держав- учасниць.

Окремі питання у сфері митного законодавства (спрощення митних формальностей, зведення до мінімуму заборон та обмежень в зовнішній торгівлі, співробітництво у боротьбі з контрабандою та ін.) вирішувались на Женевських конференціях 1923 та 1928 рр., у 30-ті роки ХХ століття — Лігою Націй, коли було підписано угоду «Про спрощення митних процедур та інших формальностей».

Історія сучасного міжнародного митного співробітництва веде свій відлік з 12 вересня 1947 р. Саме цього дня з ініціативи 13 урядів західноєвропейських держав, що входили до складу Комітету європейського економічного співробітництва, дали згоду на створення Робочої групи, яка б досліджувала можливість створення одного чи декількох європейських митних союзів, заснованих на принципах ГАТТ.

15 грудня 1950 р. у Брюсселі двох конвенцій — Конвенції по номенклатурі для класифікації митних тарифів і Конвенції по оцінці товарів у митних цілях.

Тоді ж був підписаний установчий документ першої спеціалізованої митної організації - Конвенція про створення Ради митного співробітництва (РМС), що набула чинності 4 листопада 1952 р.

А вже 26 січня 1953 року в Брюсселі (Бельгія) відбулася перша сесія Ради, через 30 років 26 січня обрано в якості Міжнародного дня митника. Саме цій організації, яка з середини 90-х рр. ХХ століття отримала назву Всесвітня митна організація (ВМО), судилося стати основою для розвитку міжнародного митного співробітництва в сучасному світі.

**\* ВМО є незалежним міждержавним органом, діяльність якого зосереджена в таких сферах:**

-вирішення питань безпеки та поліпшення світової торгівлі;

-розвиток потенціалу національних митних служб;

-боротьба з підробками та контрафактом.

# **\* Ключовими функціями організації, закріпленими в нормах ст. 3 Конвенції про створення РМС, є:**

- вивчення всіх питань, що стосуються митного співробітництва, якому договірні сторони погодилися сприяти згідно з основними цілями Конвенції;
- вивчення технічних аспектів митних систем, так само як і пов'язаних з ними економічних чинників;
- підготовка проектів конвенцій і поправок до них;
- розробка рекомендацій, що забезпечують однакове тлумачення і застосування конвенцій;
- розробка примирливих рекомендацій для вирішення спорів по тлумаченню і застосуванню конвенцій;



ВМО було прийнято низку міжнародних актів, спрямованих на створення нових митних процедур, які інтегрують ці технології.

Яскравим прикладом є система «Електронна митниця».

**\*Кінець ХХ - початок ХХІ  
СТОЛІТТЯ**

Важливим кроком у цьому напрямку було підписання Рамкових стандартів безпеки і полегшення світової торгівлі 2005 р.

Нині Всесвітня митна організація об'єднує майже 170 держав. Міжнародний день митника святкують понад 800 тисяч чоловік – така чисельність митників у світі.

Яскравим підтвердженням намагання будувати свою митну політику на основі загальноприйнятих норм і передової митної практики стало приєднання України до **Конвенції про створення Всесвітньої митної організації і набуття повноправного членства у ній з 10 листопада 1992 року.**

Про ефективну роботу у Всесвітній митній організації Державної митної служби свідчить діяльність України у складі Фінансового комітету у 1997-1998 рр. і в Політичній комісії у 1998-2000 рр